

ERRATUM

Volume 18, Number 2 (1990), in the article "Parallel Hydrolysis Paths for Nucleophilic Displacement on a Phosphonofluoridate," by Linda L. Szafraniec, William T. Beaudry, Leonard J. Szafraniec, and J. Richard Ward, pages 160–164: On page 163, the second sentence under *Materials* should read "The synthesis of **I** required, in the first step, preparation of *t*-butylphosphonic dichloride from *t*-butyl chloride, phosphorus trichloride, and aluminum chloride" instead of "This synthesis required chloride, phosphorus trichloride, and aluminum chloride." On page 164, the first sentence should read "A toxicity determination on **I** revealed a 24-h LD₅₀ (iv mouse) of 116 mg/kg" instead of "A toxicity determination on **I** revealed a 24-h LD₅₀ (iv mice) of 116 μg/kg."